

**Kategorija:** Sexy Veš

Bele čipkaste rukavice

Šifra proizvoda: OBSES01940

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet uzbuđenja i sofisticiranosti sa našim **belim čipkastim rukavicama**. Ove rukavice nisu samo modni dodatak; one su simbol ženstvenosti i strasti koje nadopunjuju svaku Vašu zaigranu avanturu. Izrađene od finog poliamida, **raskošne rukavice** klize poput dodira svile, pružajući osećaj luksuza prilikom svakog pokreta. Bez obzira na priliku, naše **bele čipkaste rukavice** će Vas učiniti neodoljivom i sa stilom naglasiti vašu prirodnu lepotu.

Zamislite trenutke kada želite da se osećate posebnom. Ove rukavice su savršen izbor za romantične večere, elegantne događaje ili čak intimne priredbe kod kuće. Njihov sofisticirani izgled i ženstvene linije čine ih idealnim dodatkom za svaku odvažnu ženu koja želi da se istakne. Osećajte se kao prava diva dok nosite naše **neverovatne rukavice**, koje će uneti dašak glamura u svaki detalj Vaše kreacije.

Dostupne su u raznim veličinama, što osigurava savršeno prijanjanje i udobnost. Sezona zabava ne mora biti samo privilegija bajkovitih događaja; uz naše **bele čipkaste rukavice**, svaka večer može postati poseban trenutak. Osim toga, uz našu diskretnu dostavu, uživaćete u bezbrižnom iskustvu kupovine, znajući da će Vaš mali luksuz stići direktno na Vašu adresu, bez ikakvih pitanja ili neželjenih pažnje.

Naša online prodavnica je mesto gde se susreću elegancija i strast. Pored rukavica, nudimo široku paletu proizvoda za odrasle koje će obogatiti Vaše trenutke uživanja. Bilo da tražite igračke, donje rublje ili dodatke koji će doneti uzbuđenje u Vaš život, sigurni smo da ćemo imati nešto za Vas. **Bele čipkaste rukavice** su samo jedan od načina da dodate malo začina u svoje iskustvo.

Nadamo se da će ovaj sofisticirani dodatak dati novu dubinu Vašim intimnim trenucima. Zamislite sve poglede upirane u Vas dok se prikazujete s ovim čipkastim čudom. One su više od rukavica; to su vrata ka samopouzdanju, senzualnosti i nekonvencionalnoj lepoti. U stanju ste da osetite tu

magiju dok se pripremate za posebne priredbe ili jednostavno želite osveženje u svakoj svakodnevici.

Uzmite svoj deo ovoga šarma i obogatite svoj život sa **belim čipkastim rukavicama**. Ove rukavice postaju neizostavni deo vaših nezaboravnih trenutaka. Dodajte ih u svoju kolekciju i iskusite transformaciju koju donose u vašu svakodnevicu. Ne čekajte – dopustite sebi da zasijate u svetlu elegancije i senzualnosti koju pružaju naši **belih čipkastih rukavica**. Uživajte u svakom trenutku svog novog putovanja samopouzdanja. Odlučite se već danas za ovaj jedinstveni proizvod i obradujte se novim dimenzijama uživanja.

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste rukavice OBSES01940
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252635
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------